
GENITORI 114 
molto 

soddisfatto soddisfatto
poco 

soddisfatto insoddisfatto non so 

Preparazione sinora ricevuta da vostro figlio 28% 61% 9% 1% 2%
Rapporti di vostro figlio con i docenti 17% 65% 12% 4% 2%
Rapporti di vostro figlio con i compagni di scuola 44% 46% 7% 2% 1%
Rapporti con il Dirigente Scolastico 9% 40% 6% 7% 38%
Rapporti con il Direttore Amministrativo 4% 24% 2% 5% 65%
Rapporti con il personale di Segreteria 11% 56% 11% 6% 16%
Rapporti con i Collaboratori Scolastici addetti all'accoglienza 16% 69% 4% 0% 11%
Accessibilità allo sportello della segreteria 9% 58% 18% 3% 12%
Funzionamento della Segreteria 10% 54% 18% 7% 11%
Accessibilità alla biblioteca 6% 32% 3% 1% 59%
Utilizzo del registro elettronico 38% 53% 8% 2% 0%
Modalità di comunicazione scuola-studenti-famiglia 27% 56% 13% 4% 0%
Iniziative per far conoscere la scuola sul territorio 8% 50% 6% 1% 35%
Fase di accoglienza nel primo anno di frequenza in questa scuola 33% 58% 4% 2% 3%

Iniziative di orientamento della scuola per facilitare la scelta del 
percorso post-diploma (solo triennio, gli altri rispondano "non so") 4% 19% 7% 2% 68%
Organizzazione del tempo scuola 13% 75% 6% 4% 3%
Iniziative di recupero 20% 39% 12% 4% 24%
Qualità delle iniziative extracurriculari proposte dalla scuola 15% 60% 12% 2% 11%
Informazioni sull'andamento scolastico di vostro figlio 29% 62% 7% 2% 0%
Informazioni sui criteri, metodi, tempi e strumenti di valutazione 10% 61% 20% 6% 4%
Attenzione agli interessi e alle attitudini degli studenti 8% 50% 21% 9% 12%
Coinvolgimento delle famiglie nella definizione delle proposte 
educative della scuola 5% 53% 17% 7% 18%
Contatti tra i genitori e i loro rappresentanti 14% 59% 16% 3% 9%
Modalità di organizzazione delle uscite didattiche e dei viaggi di 
istruzione 7% 33% 29% 24% 7%
Organizzazione dei Percorsi per le Competenze Trasversali e per 
l'Orientamento (PCTO) (ex Alternanza Scuola-Lavoro) (Solo triennio, 
gli altri rispondano "non so") 3% 18% 18% 9% 53%
Interesse dei Percorsi per le Competenze Trasversali e per 
l'Orientamento (PCTO)  (solo triennio, gli altri rispondano "non so") 4% 22% 13% 7% 54%
Informazione e conoscenza delle famiglie nella definizione delle 
proposte educative della scuola (Rapporto di AutoValutazione, Piano 
Triennale dell'Offerta Formativa, Piano Di Miglioramento) 7% 42% 17% 4% 31%
Condizioni ambientali (igiene, ordine, ecc.) 9% 55% 23% 5% 8%
Funzionalità e sicurezza degli spazi e delle attrezzature 9% 46% 25% 8% 12%


